



武痴李立智

通讯员 张鲜红

李立智，太平街道东门村人，自小痴爱武术，八岁时开始习武，是咏春拳大师叶问的第三代传人，曾获得了亚太开放大学武术学院（学士）学位，多次在国际、国内的咏春擂台赛中获得诸多奖牌。为了在温岭振兴和弘扬优秀的中华武术，李立智放弃了更好的发展的机会，回温岭传播武术文化，被人们称为“温岭第一武痴”。

痴迷武术

李立智自小就好舞枪弄棒。在温岭少体校就读期间，被校内一名擅长武术的老师所看好，常被教授一些武术基本功。很快，他就不再满足于现状，一心想成为武侠小说里的武林高手。他听说温岭有位练习螳螂拳的名家陈师傅，常常在温岭烈士陵园前练习螳螂拳。于是每日清晨，他早早就去烈士陵园前苦候陈师傅。一个八九岁的小屁孩居然要跟我学螳螂拳。陈师傅觉得有点好玩，便试了一下，觉得他是块练武的好料，收下了这个小徒弟。

那时尽管年纪很小，但李立智对习武的喜爱简直到了痴迷的程度，几乎每日清晨都去烈士陵园跟着陈师傅苦练螳螂拳。后来，他还分别师从过南拳、少林拳的名家，并且在三五年间，几乎寻遍了温岭有名的武术高手，接受了专业的指导。1983年电影《少林寺》的热播，更加激发了他要苦练功夫、行侠仗义的大侠梦。他不再满足于在本地拜师学艺，决定走出温岭，去更广阔的天地寻找武林高手。他开始接触台州各地的武术界朋友，在一次偶然的机会，他经人介绍，在黄岩结识了练就一身硬气功的徐师傅，跟随他全面系统地学习了硬气功、拳击、散打等。那时，年方20岁的李立智便已在台州武术圈崭露头角，也被



推荐到台州各地的武校任教多年。

弃商从武

李立智的父母是本地传统的农民，他们只希望儿子能学得一门正经的谋生技艺，三伯是当地有名的油漆师傅，在父亲的严厉要求下，二十出头的李立智决定洗心革面，跟伯父学油漆手艺。

十几年的习武让李立智养成了钻研的习惯，短短几年间，他的油漆技术已在业内小有名气。出师后，他成立了涂装装饰公司。练武人特有的豪爽，为他在拓展业务时提供了不少帮助，到2005年左右，他的装饰公司员工队伍已发展至200多人。

佛山是咏春拳发源地，也是咏春拳一代名师叶问的故乡。一次佛山之行，让李立智心中沉寂了多年的武侠梦再次被唤起。2005年的一天，李立智和朋友到佛山游玩，发现佛山习武氛围非常浓厚。在一次观战

中，他忍不住要上前讨教，没想到自以为强的功夫，在咏春拳面前竟毫无招架之力。我一定要学到真正的功夫。一个大胆的想法瞬间冒出。回到温岭后，他不顾家人、朋友的反对，丢下做得红红火火的生意，再赴佛山寻踪咏春。

李立智先在当地一家武馆边学咏春，边任散打教练。后在朋友的引荐下，拜佛山精武会会长、咏春宗师叶问的第二代传人梁旭辉为师，系统学习了咏春拳，很快就在咏春拳的研习上有所建树，并有幸参加电影《叶问前传》拍摄。在梁旭辉师傅的引荐下，李立智又得到了叶问嫡传弟子张卓庆师公的亲自点拨。在两位大师的指点下，很快，李立智的咏春拳在佛山小有名气，经常跟随梁师傅到世界各地拜访咏春名家，还参加了各种大型的国际、国内武术赛事，常常载誉而归。随后还得到来师公张卓庆的邀请，准备前往马来西亚推广发展咏春拳事业。

现在的李立智仍在为咏春事业忙碌，除了继续在学校推广他的武术文化外，他开始撰写关于咏春拳习练与实战演练方面的书籍；开始为温岭咏春拳申请非遗项目积极筹备；开始把武术文化送进文化礼堂，走进普通群众。同时他还要培养更多的武术教练员、裁判员，将武术健身在全社会推广。

弘扬武术文化

准备前往马来西亚发展前夕，李立智回家探亲，在与昔日武友聚会时了解到，这些年温岭习武的人越来越少了。一番话触动了李立智的心，他当即决定放弃去马来西亚发展的机会，回家乡弘扬中华传统武术文化。

2010年，李立智拜别师父回到温岭，开始着手构建他在温岭的咏春梦，先后创立了台州武协咏春协会、温岭市咏春拳协会。先在部队、安保机构、医疗机构、学校等推广咏春拳，连续多年举办全民健身武术公益推广活动，向温岭的广大市民推广咏春功夫。渐渐地，咏春进入了温岭百姓的视野，慕名来学的人也多了起来，其中不乏有黄岩、椒江、临海等周边县市的武术爱好者。

随着弟子日益增多，李立智对单纯性传播咏春拳术的做法也开始了权衡，决定开设一家正统武馆，加强对弟子的武德培育。除了招收学员外，李立智还把咏春武术公益课送进温岭的各个中、小学校。在他努力推动和影响下，温岭乃至台州区域开始掀起了一股以武健身的热潮。最多时，台州学习咏春拳的人数达到8万之多，温岭不少中、小学校还把武术列入特色阳光体育项目。

在推广、架构咏春文化体系时，李立智又成立了温岭市咏春武术醒狮团，把咏春武术和醒狮文化融为一体，深受当地民众喜爱。咏春武术醒狮团还在温岭许多学校建立了醒狮表演队。目前，温岭醒狮已被正式列入温岭非遗项目。

现在的李立智仍在为咏春事业忙碌，除了继续在学校推广他的武术文化外，他开始撰写关于咏春拳习练与实战演练方面的书籍；开始为温岭咏春拳申请非遗项目积极筹备；开始把武术文化送进文化礼堂，走进普通群众。同时他还要培养更多的武术教练员、裁判员，将武术健身在全社会推广。

变没钱还为我要还 拒执罪促成近400万元执行到位

本报讯（记者赵云）通过自诉，申请人王某和被执行人罗某达成和解协议，罗某一次性支付30万元。11月17日，市人民法院召开新闻发布会，通报了一起拒执罪刑事自诉案件。

罗某为他人提供民间借贷担保，涉案标的为493万余元。案件进入执行程序后，罗某自述其每月的收入扣除费用，只剩下几千元。罗某与申请人王某达成和解协议，每月支付几千元。

之后，王某觉得不对劲，罗某的收入应该不止这些。经王某申请，法院查询发现，罗某每月收入超过2万元。此外，罗某领取了住房公积金62万元，这笔款项未用于履行王某的债务。

今年9月，王某向法院提起自诉，追究罗某拒不执行判决、裁定的刑事责任。案件审理过程中，王某和罗某达成和解，王某撤诉。

今年以来，市人民法院根据省里部署，开展深化打击

拒执专项行动，用足用好强制执行措施，不断加大公诉追究力度，强化自诉引导，畅通自诉通道。截至目前，共受理并审结拒执罪刑事自诉案件6件。

同时，市人民法院以拒执罪移送公安机关59件63人次，较去年移送数增加210%；公安机关已立案侦查42件；移送法院审理办结的7件7人次，还有3件案件正在审理中，促成1起案件执行完毕，13起案件部分履行，3起案件达成和解，执行到位标的达367.5万元。

为规范拒执犯罪证据收集、移送及自诉衔接等工作，市人民法院制定了专门的实施办法。此外，市人民法院联合市人民检察院开展终本案件涉车辆查封、扣押专项整治行动，有效打击了失信被执行人拒不交付车辆行为。

法院严厉督促被执行人，莫存侥幸心理，应及时主动履行法律义务，对任何规避、阻碍、抗拒执行的行为，发现一起，打击一起，绝不姑息。

万邦德健康之旅启动 三年捐赠1500万元 用于中老年疾病防治

本报讯（记者郑灵芝）11月18日，浙江省红十字会携手万邦德医药控股集团股份有限公司（以下简称“万邦德医药控股集团”）开展的“万邦德健康之旅”中老年疾病防治项目启动仪式在温岭举行。

万邦德健康之旅中老年疾病防治项目捐赠协议现场签订。自2022年至2024年，万邦德医药控股集团将每年捐赠500万元药品（药品价值和数量以实际接收清点为准），用于支持开展该项目。按照每个县（市、区）50万元药品的分配标准，每年确定10个项目实施地，具体由浙江省红十字会和万邦德医药控股集团确认。

万邦德健康之旅中老年疾病防治项目按照每人约1000元的标准发放，每个项

目实施地可救助500人，10个项目实施地共计发放5000人。

万邦德医药控股集团是我市著名的民营企业，一直以来把关爱生命、奉献爱心作为企业的社会责任，曾多次以捐资和物资的形式助力我市疫情防控和东西部协作，充分彰显了一家优秀企业的社会担当和奉献精神。

近三年，万邦德已累计公益性捐赠1200余万元。捐赠1500万元药品，主要用于救助浙江省内经济困难的心脑血管疾病、呼吸系统疾病的患者，在减轻他们诊治负担的同时，帮助他们树立正确的疾病防治观念。万邦德医药控股集团相关负责人表示，今后，万邦德将进一步发扬人道主义精神，全力支持红十字会事业发展。

市第六届老年人运动会开幕

11月14日上午，由市体育事业发展中心、市体育总会、市老年人体育协会主办的市第六届老年人运动会在新河镇全民健身中心正式开幕。

本届运动会首次以市级主办、市镇联办、村社互动的形式举办，为历年来老年人参赛人数最多、普及面最广的一次运动会，来自全市16个镇（街道）的2000多名老年人将参加此次比赛。赛事共设置13项老年人喜闻乐见的体育健身项目，包括乒乓球、气排球、门球等6个竞技类项目，柔力球、太极拳（剑、扇）、八段锦、健步走等7个展示类项目，运动会充分发挥老年人体育组织、体育社团、各健身团队等群众身边组织的作用，在创新活动方式的同时，打造各具特色的老年人品牌健身活动。

记者 徐伟杰 通讯员 王雪璐摄



警察叔叔，妈妈不要我了 8岁熊孩子到派出所求助

他说，妈妈不要他了，要他来派出所。

正当民警准备联系小陈的母亲时，她出现了，放心不下的她一直在后面偷偷地跟着。我不知道怎么办，这样小孩真是没办法管了。看到小陈一副倔强不肯认错的样子，母亲气得哭了起来。

小朋友，你看妈妈那么伤心，你到底做了什么事情？听

到民警耐心引导的话语，再看到母亲伤心落泪，小陈羞愧地低下了头，承认了错误。原来，小陈平时上课不认真听讲，老师向他母亲已经反映了多次，然而母亲多次劝说后，小陈非但没有改正，现在又调皮捣蛋地破坏了教室后面的板报。母亲生气之下，说了不要孩子的气话。

见小陈已经认识到错误，民警也劝导孩子的母亲，批评教育

要注意方式方法，当孩子做错事，家长不能以收回爱作为惩罚，对于孩子来说，他们无法很好地分辨到底大人的话哪句是玩笑，哪句是真的，很容易让孩子没有安全感。

经过近半个小时的沟通，在民警的提议下，小陈写了好好学习、天天向上保证书，小陈的母亲也答应会改变教育方式。

中央生态环境保护督察报告反馈问题 (问题编号第十八条)销号公示

反馈问题	浙江省地少人多、产业发达，以生活垃圾、建筑垃圾、一般工业固体废物和危险废物为主的固体废物产生量较大。一些历史遗留问题整治不彻底，一些新的违规倾倒问题仍在发生。
整改目标	基本杜绝生活垃圾、建筑垃圾、一般工业固废和危险废物违规倾倒行为，实现环境整洁、无垃圾堆放现象。
整改措施	(一)持续推进生活垃圾精细化管理。 (二)开展生活垃圾、建筑垃圾违规倾倒大排查大整治。 (三)加大对涉危违法企业的打击力度，对危废违法行为实行零容忍。 (四)完善固体废物处置能力建设，推进危险废物处置能力建设和一般工业固废协同处置能力建设。 (五)建筑垃圾“四个一”行动，实现垃圾减量化、资源化、无害化处置。 (六)建立长效监管机制，开展定期专项排查和结合常规工作开展经常性的抽查，扎实推进我市中央环保督察反馈问题点位整改，建立健全数字化、常态化的闭环治理模式。
整改完成情况	(一)加强生活垃圾分类推广工作，依托志愿浙江数智应用，引导各类志愿服务组织和广大志愿者深入开展垃圾分类宣传和讲座，劝导、指导群众分类投放共365次。 (二)组织开展生活垃圾、建筑垃圾排查14次，排查发现生活垃圾非正规堆放点2处，建筑垃圾非正规堆放点50处。对生活垃圾违规倾倒立案共计732起，查处建筑垃圾相关案件394件。 (三)针对危险废物专项行动出动检查人员652人次，检查企业1414家，办理涉危废案件13件，移送公安2起。 (四)已完成危险废物集中处置项目建设，光大二期刚性填埋场项目建设，按照无废城市创建要求，发布了《关于印发鞋帽服饰类一般工业固废焚烧厂处置管理的通知》，加强一般工业固废协同处置能力建设。 (五)推进建筑垃圾“四个一”行动，建设运营建筑渣土消纳2处，建成建筑渣土资源化利用项目2个，落实《建筑(装潢)垃圾分类处置工作方案》，建成镇级分拣点9个，临时存放点26处，资源化处置中心2处，累计培育建筑(装潢)垃圾清运企业16家。 (六)建立长效监管机制。制定《温岭市非正规垃圾堆放点排查专项方案》、《温岭市非正规建筑垃圾、生活垃圾堆放点排查整治专项方案》和《温岭市危险废物专项整治提升行动工作方案》，扎实推进我市中央环保督察反馈问题点位整改，建立健全数字化、常态化的闭环治理模式。